Вариант 1
1.Реши примеры.
12-3+4                           11-3+10
12-4+7	11-2+3
9+4-1	8+3-10
2.Сравни 
12-3….6+5                                               13-4….12-4
7+4….9+2                                                  11-4….17-10
3.Реши задачу.
На одной площадке играло 8 детей, а на второй на 3 человека больше. Сколько всего детей играло на площадках?
4.Реши задачу.
В классе висело 11 синих и 4 красных шаров. На сколько меньше висело красных шаров , чем синих?
5.Начерти два отрезка : один длиной  1дм2см , а второй -10 см. Узнай, на сколько сантиметров длина второго отрезка меньше, чем длина  первого отрезка ?

Вариант 2
1.Реши примеры.
11-3+5                          14-5+10
13-4+8	16-7+3
8+4-6	9+6-10
2.Сравни 
12-4….6+7                                               14-6….12-5
8+4….9+2                                                  13-4….18-10
3.Реши задачу.
Валя вырезала 7 снежинок, а Катя на 4 снежинки больше. Сколько всего снежинок вырезали девочки?
4.Реши задачу.
В хоре было 11 девочек и 5мальчиков. На сколько больше было в хоре девочек , чем мальчиков?
5.Начерти два отрезка : один длиной  1дм3см , а второй -4 см. Узнай, на сколько сантиметров длина первого отрезка больше, чем длина  второго отрезка ?
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